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C O M U N E   D I   V I Z Z I N I
Città Metropolitana di Catania
Settore dei Servizi Tecnici
BANDO PUBBLICO

CONTRIBUTI PER INTERVENTI DI PREVENZIONE DEL RISCHIO SISMICO SU EDIFICI PRIVATI – ANNUALITA’ 2015  
O.C.D.P.C. N° 344 DEL 09/05/2016
VISTA l’Ordinanza del Presidente del Consiglio dei Ministri emanata in Attuazione dell'articolo 11 del decreto-legge 28 aprile 2009, n. 39, convertito, con modificazioni, dalla legge 24 giugno 2009, n. 77, in materia di contributi per interventi di prevenzione del rischio sismico. (Ordinanza                   n. 344/2016);
VISTO che il Comune di Vizzini, classificato come sismico sin dal 1981, rientra tra i Comuni beneficiari individuati dall’Ordinanza del Presidente del Consiglio dei Ministri n. 344/2016, stante che il valore di accelerazione massima al suolo ag è maggiore di 0,225;

CONSIDERATO che in tali interventi rientrano le opere strutturali di rafforzamento locale o di miglioramento sismico, o eventualmente, di demolizione e ricostruzione degli stessi edifici privati;

I N V I T A
I soggetti interessati, proprietari di immobili ricadenti nel territorio comunale e che presentano i requisiti richiesti dalla suddetta Ordinanza, ad aderire all’iniziativa in questione facendo pervenire presso questo Ente apposita richiesta di incentivo redatta secondo la modulistica allegata               all’ O.C.D.P.C. N° 344/2016
L’istanza dovrà pervenire al Comune di Vizzini – Settore dei Servizi Tecnici, Piazza Umberto I°, 95049 Vizzini (CT), entro 60 giorni dalla pubblicazione del presente avviso, ai sensi dell’art.14 dell’ O.C.D.P.C. N° 344/2016.
Ulteriori informazioni in merito a questo avviso pubblico potranno essere richieste presso il predetto Settore al responsabile del procedimento geom. Catalano Gregorio.
Il presente avviso è pubblicato all’Albo Comunale on_line e sul sito web istituzionale del Comune (www.comune.vizzini.ct.it) ove è disponibile lo schema di domanda, da compilare in tutte le sue parti e trasmettere al Comune.

Vizzini, 21/11/2016
       F.to Il Responsabile del Settore 


          F.to Il Sindaco
       (Dott. Arch. Salvatore Lentini)

    (Dott. Arch. Marco Aurelio Sinatra)                                     
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